

2024年全国少年轮滑(速度轮滑)锦标赛鸣枪

轮滑)锦标赛在河北省秦皇岛市北戴河 区开赛,共有来自全国249支代表队的 1240名选手参与角逐。

比赛为期3天,在北戴河区奥林匹克 大道公园轮滑场举行。按年龄段分为甲、 乙、丙、丁四个组别,各年龄组又分男、女 组。甲、乙、丙组设500米+D争先赛、 1000米争先赛、10000米淘汰赛、3000 米接力赛4项赛事。丁组设300米计时 赛、500米+D争先赛、1000米争先赛。

"比赛时又紧张又激动,今后我会 坚持轮滑训练,期望取得更好成绩。"来 白呼和浩特市全全速滑队的薛令暗说

8岁的她学习轮滑已经4年了,这是她 第一次参加全国比赛。

"比赛场地很棒,天气也很适合户 外比赛。"来自内蒙古自治区达拉特旗 实验小学代表队的教练武文通表示,这 是他第一次带队来北戴河参加全国少 年轮滑(凍度轮滑)镍标塞 能够感受到

当地对轮滑运动的重视和支持。

当天,来自广西亿酷轮滑一队的杨 天赐、安徽壹力轮滑一队的宋宇涵分获 丁组男子、女子300米计时赛冠军。

本次锦标赛由中国轮滑协会主办 秦皇岛市体育局、秦皇岛市北戴河区人 民政府承办。

"活水"浇开绿色产业

甘孜日报讯 为进一步提升甘孜州 绿色金融发展动力,助力金融强州建 设,人行甘孜州分行引流金融活水、畅 通融资渠道,创新融资模式,在服务实 体经济、推动融通创新、降低融资难度 及融资成本上下功夫,让"水到渠成"润 泽绿色甘孜,持续为全州经济社会高质 量发展舒筋活络,添翼赋能。

引入金融活水,建设实体经济试验 田。紧紧围绕辖区旅游、清洁能源等特 色绿色产业实体经济,不断加大金融支 持力度,坚持把金融服务实体经济作为 基本出发点和落脚点,充分发挥中征应 收账款、天府信用通等融资平台优势, 积极打造甘孜旅游金融特色应用场景, 多方式、多平台的立体式金融服务实体 新格局。积极运用货币政策工具,累计 发放支农支小再贷款23.2亿元,碳减排 支持工具贷款 4.6亿元, 再贴现 3.42亿 元,不断激励和引导金融机构优化信贷 资源配置,让金融支持的力度够、结构 优、可持续。充分运用"行长访谈观经 济""行长跑流程""银企对接座谈会"、 利率联席会议制度等活动,不断提升融

资便利性、高效性。 畅通融资渠道,书写金融创新先行 篇。结合州内产业发展优势,"因地制 宜"发掘有融资意愿的企业,不断扩宽 融资深度和广度,将更多的金融服务和 资源向偏远县域倾斜,向绿色产业倾

等地实地开展调研,了解企业运营状 况,指导金融机构开展融资对接3次, 切实解决偏远企业融资难的问题,进一 步畅通融资渠道。2024年一季度,辖内 农业发展银行与咔哇诺日旅游开发有 限公司达成融资意向,融资授信3亿 元,实现全州2024年中征应收账款融

经济发展"水到渠成"

资平台业务"开门红"。 创新融资模式,开拓金融发展新 路径。立足辖区绿色金融发展,依托优 势产业,以重点领域建设为着力点,进 一步树牢"高"的标准。引导辖内农发 行依托四省涉藏地区和乡村振兴特殊 政策,运用"专项债+固定资产贷款"模 式,创新"集团公司保证担保+停车场、

的组合担保方式,采取同比例落实担 保措施的方式,助推景区建设。截至目 前,甘孜州新龙红山景区获得生态环 境建设与保护固定资产贷款3亿元,期 限20年。与州商务、州文旅等部门建 立信息共享和工作协同机制,共同制 定印发了《金融支持服务业高质量发 展实施方案》,推动落实金融服务质 效。着力深化"丹巴民俗联盟"机制,推 广并广泛运用于理塘、乡城、稻城等县 域,为稻城县亚丁村旅游业态发展奠 定坚实的金融服务基础。截至3月末, 全州绿色贷款 258.49, 同比增长 16.82%。其中涉旅行业贷款余额 81.93 亿元,同比增长11.84%。

汪璟

做到线上线下一起发力,构建多层次、 斜。派工作组先后前往九龙、新龙、理塘 项目景区收费权质押+在建工程抵押'

甘孜农村商业银行股份有限公司2024年定向招聘柜员公告 一、企业介绍

经过70年改革发展,甘孜农商银 行已成为拥有18个县级支行,220余 个营业网点,600余名在岗员工的甘 孜州内最大地方金融机构。70年来, 甘孜农商银行历经县级统一法人、州 级统一法人、州级农商银行三个体制 改革阶段。在四川农商联合银行、州委 州政府、各级监管部门的领导支持下, 甘孜农商银行经营管理水平持续提 高,服务地方实力显著提升,主力军作 用日益彰显

二、招聘数量

定向招聘柜员35人,其中:康定 支行5人, 泸定支行4人, 丹巴支行4 人,九龙支行2人,雅江支行3人,道孚 支行3人,炉霍支行3人,新龙支行4 人,巴塘支行4人,乡城支行2人,得荣

支行1人。 三、招聘条件 (一)学历条件

国民教育序列大专及以上学历。 (二)专业条件

财经类(含金融、财务会计等专 业)、管理学类、法学类、理学类、工学 类、农学类、文学类相关专业。

(三)年龄条件

大专学历24岁以下(1999年4月 30日之后出生),本科学历25岁以下 (1998年4月30日之后出生),研究生 学历28岁以下(1995年4月30日之 后出生)。

为增强招聘人员稳定性,同等条 件下,户籍和居住地在报考支行所在 地的考生优先。

(四)定向要求 录用后签订劳动合同,定向分配 到县级支行的偏远网点做柜员,8年内

不得调离定向招聘所在支行。 四、招聘程序及报名时间

网上报名-资格初审-资格复审-笔试-面试-体检-入职培训 报名截止时间:2024年5月17日

五、报名网址

报名网址:https://zw.qianmoqi. com/liepin_scnslhyh



七、联系及答疑方式

(一)联系方式

如有疑问请工作日内(9:00-18: 00)咨询黄老师:028-61015035,孙 老师:028-61015131,张老师:028-80640363,孙老师:028-61015116

(二)答疑邮箱

邮件咨询:

huangchunhong@liepin.com 八、注意事项

1、因犯罪受过刑事处罚的人员及涉 嫌违纪违法正在接受有关机关审查尚未 作出结论的人员不得参与本次应聘。

2、请确认所提供的个人信息及有 关资料、证件真实、准确、完整,如提供

虚假信息,一经查实将取消应聘资格。 3、本次招聘不收取考生任何费 用,不指定考试辅导用书,不委托任何 机构举办考前辅导培训班,目前社会 上出现的任何出版物、辅导班,均与本 次招聘无关。

4、招聘期间,我们将通过短信、电 子邮件、电话等方式与应聘者联系,请 务必填写正确的联系方式并保持通信 畅通

甘孜农村商业银行股份有限公司

2024年5月1日

国羽第16次夺得尤伯杯冠军

在5日进行的2024年尤伯杯决 赛中,中国羽毛球队以3:0击败印度 尼西亚队,第16次获得尤伯杯冠军。

尤伯杯又称世界女子羽毛球团 本锦标赛,在这项赛事的历史上,国 羽是最成功的球队。自1984年首次 亮相尤伯杯以来,国羽除了在2018 年无缘决赛之外,其余20次全部闯 入决赛。

在上届于泰国曼谷进行的尤伯 杯决赛中,国羽决赛惜败韩国队。如 今坐镇主场,重夺尤杯成为国羽唯 一目标。虽然本次决赛早上九点半 即开始,但成都高新体育中心体育 馆几乎座无虚席。

在前一天的半决赛中,印尼队 与韩国队苦战五场才艰难取胜,时 隔16年后再度站上尤伯杯的决赛 舞台。不过,或许是半决赛消耗了太 多精力,印尼队在决赛中并未给国 羽制造太多麻烦。

在首场女单对决中,奥运冠军 陈雨菲仅用时38分钟就以21:7和 21:16击败印尼队世界第九的玛丽

斯卡。尽管直到小组赛最后一轮才 披挂上阵,但陈雨菲在本届尤杯的 四场比赛中表现堪称完美,不仅未 丢一局,而且赢球的过程也是稳稳 当当,堪称女队目前的"定海神针"。

在苏迪曼杯和尤伯杯比赛中, "凡尘"已多次搭档参赛。赛后,当 被问及本届尤杯是否会是她们最 后一次搭档时,她们表示:"可能对 于球迷来说,看不到我们在一起比 赛了会伤感。但是,如果这真的是 我们最后一届尤杯,请祝福我们。 祝福我们今后会有更好的生活,会 有更宽的路,因为羽毛球不是我们 的全部。我们曾跟对方说过,如果 对方退役了,千万不要哭,要哈哈 大笑,要祝福我们彼此的人生迎来 新的开始。"

在第二单打的对决中,面对世 界第38的瓦多约,世界第六的何冰 娇略显紧张,首局10:21失利,好在 她顶住压力,以21:15和21:17取 胜,帮助国羽锁定胜局。

据新华社

乡城县雪域阳光生态农业有限公司:

2015年7月2日,你公司与乡 城县农牧农村和科技局签订了《乡 城县藏鸡品种资源保护场代管协 议》(以下简称《协议》),议定由你公 司代管乡城县藏鸡品种资源保种 场。《协议》签订后,你公司在代管期 间和代管到期后,未按照《协议》约 定履行相关义务,经我局多次协 商、函告督促未果。现特公告如下:

请你公司自公告之日起10

日内与我局联系协商《协议》解除 事宜。如逾期则视为你公司自动 放弃《协议》项下的相关权利义 务,合同正式解除作废,由此产生 的法律后果均由你公司自行承 担。同时,按照《协议》约定,该保 种场地面建筑等生产附属物亦按 自动放弃处理,由我局报请县人 民政府收回和处置。

> 乡城县农牧农村和科技局 2024年5月6日

遗失启事

康定市麦崩乡人民政府在康 定市财政局领取的四川省行政事 业单位资金往来结算票据(开具 给中国共产主义青年团康定市委

员会的镇〈乡、街道〉共青团工作 经费),票据号:0491607303第二 联,遗失作废。

康定市麦崩乡人民政府